



Дети сотрудников следственного управления СК России по Ульяновской области стали победителями конкурса творческих работ «Есть такая профессия – Родину защищать»



Сотрудники следственного управления СК России по Ульяновской области приняли участие в церемонии награждения победителей VII Регионального конкурса детских творческих работ на патриотическую тематику «Есть такая профессия – Родину защищать!».

Организаторами мероприятия выступили Ульяновская региональная организация Общероссийской общественной организации «Ассоциация работников правоохранительных органов и спецслужб Российской Федерации», Ульяновская региональная общественная организация «Центр предупреждения распространения идеологии терроризма и экстремизма».

В конкурсе приняли участие 188 детей сотрудников и ветеранов правоохранительных, правоприменительных, контролирующих органов и служб, функционирующих на территории



Ульяновской области, 13 из них – дети сотрудников следственного управления СК России по Ульяновской области. Юные художники творчески подошли к заданию и с помощью разных материалов красочно изобразили свое представление о службе своих родителей.

На суд конкурсной комиссии были представлены работы ребят в трех возрастных категориях. В младшей группе (5-8 лет) лауреатом второй степени стала Анастасия Ветлужских, в средней группе (9-13 лет) второе место заняла Елизавета Осипова, а победителем в старшей возрастной группе (14-17 лет) стала Анна Алагулова. Участники конкурса получили дипломы и памятные подарки от организаторов.

— Приятно удивило большое количество участников конкурса. Каждый рисунок наполнен яркими красками, которые передают искреннюю любовь детей к своим родителям. Отдельно отмечу, что все работы ребят пропитаны любовью к Родине, а, значит, будущее нашей страны в надёжных руках, — поделился руководитель отдела кадров регионального следственного управления СК России Максим Филиппов.

Изображения



01 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1827845>